
ATA DA 57a. SESSÃO, EM 07 DE AGOSTO DE 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia sete de agosto do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

REGISTRO DE CANDIDATO N° 161
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; JOSÉ FAGUNDES DE MENEZES, Candidato ao cargo de 
Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 168
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; VERÍSSIMO ANTÔNIO SIQUEIRA DA SILVA, Candidato ao 
cargo de Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 169
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; AÉCIO ROBSON DE ANDRADE VIANA, Candidato ao cargo 
de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 178
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; CIDINEZ CUSTÓDIO DA SILVA, Candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 181
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):P ARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; DÉCIO GOMES EVANGELISTA, Candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 199
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; JOAQUIM TEIXEIRA MARTINS FERREIRA, Candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 227
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO
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REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; UBIRAJARA ALVES DE LIMA, Candidato ao cargo de 
Deputado Estadual
Parecer oral do Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr. Miécio Oscar 
Uchôa Cavalcanti Filho.

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 239
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
Senador, Io e 2o Suplentes de Senador, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
SEVERINO SÉRGIO ESTELITA GUERRA, Candidato ao cargo de Senador 
(PSDB); ROBERTO CHAVES PANDOLFI, Candidato ao cargo de Io Suplente 
de Senador(PMDB); JOÃO BATISTA DE MELO ALVES, Candidato ao cargo 
de 2o Suplente de Senador(PSDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 276
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de CLAUDIANO FERREIRA MARTINS 
(PMDB).
IMPUGNANTE(S):MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO(S):CLAUDIANO FERREIRA MARTINS, candidato a deputado 
estadual pela UPE (PMDB/PFL/PPB/PSDB)
ADVOGADOS:Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de Andrada, 
Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. ”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 321
ORIGEM: RECIFE - PE v
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 387
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; EVERALDO RAMOS ROLIM, candidato ao cargo de 
Deputado Federal (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 390
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; JOÃO DE MOURA BARBOSA FILHO, candidato ao cargo 
de Deputado Federal (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 395
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; LUIZ CAVALCANTE DOS PASSOS, candidato ao cargo de 
Deputado Federal (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 408
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr.
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 412
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; DJALMA ERNANY SEIXAS, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 414
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; EFIGENLA MARIA DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 416
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; FRANCISMAR MENDES PONTES, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 423
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE( SLFRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-F^OP(PSB/P|tTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr.
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Jorge José Gomes; IZAQUIEL BRAZ DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 435
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; MARCONE DE LIMA BORBA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 439
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; RODRIGO AUREO LUCENA BRADLEY, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 444
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; CLEBER DEÓ PIMENTEL SILVA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PRTB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.

REGISTRO DE CANDIDATO N° 445
ORIGEM: RECIFEV PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitarão de registro de candidatura para o cargo de 

1DEPUTADÍUESTADimL, nas eleições de 2002.
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REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; EDVALDO DE BARROS CORREIA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PRTB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 453
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTES DE SENADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; CARLOS WILSON ROCHA DE 
QUEIROZ CAMPOS, candidato ao cargo de Senador (PTB); LUCIANO 
CALDAS BIVAR, candidato ao cargo de Io suplente de Senador (PSL); 
DOUGLAS MAURÍCIO RAMOS CINTRA, candidato ao cargo de 2o suplente de 
Senador (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 454
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; DAGOBERTO DA SILVA DANTAS, 
candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 456
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; ELANE FREITAS 
NASCIMENTO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

de

seu
DO
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; FRANCISCO RICARDO HERÁCLIO 
DO REGO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 461
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOSÉ CARLOS FERREIRA DOS 
SANTOS, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 464
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; PAULO SÉRGIO DE ALMEIDA, 
candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 465
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; PEDRO JÚNIOR VENCESLAU 
FRAGOSO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; SEVERINO DO RAMO
FERNANDES DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 468
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; SEVERINO JOSÉ RIBEIRO, 
candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 469
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; UBIRAJARA CORREIA DE 
ALMEIDA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.’

REGISTRO DE CANDIDATO N° 470
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; WOLNEY QUEIROZ MACIEL, 
candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 471
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desepibargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; ADEMILTON MIRANDA DA
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PTB)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 476
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; CARLOS JOSÉ TRAVASSOS DE 
ARRUDA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 487
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; GABRIEL VASCONCELOS DA 
COSTA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 488
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; GUILHERME ARISTÓTELES 
UCHÔA CAVALCANTI PESSOA DE MELO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 490
ORIGEM: RECIFE - PE
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 497
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; PEDRO RICARDO DA SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 503
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; ANDRÉ WILSON DE QUEIROZ 
CAMPOS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PTB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOÃO PEREIRA DE OLIVEIRA,
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 513
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOSÉ MONTEIRO DA SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PTB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 517
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Mário Gil 
ASSUNTO: Solicitação de registro de 
DEPUTADO ESTADUAL,/nas eleições de:

A  /
candidatura
5002.

para o cargo de
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; ALBERTO PONTUAL DE SOUZA
LEÃO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 521
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; CHARLIXANDRE SANTOS 
COUTO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 524
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; EDELSON MAGALHÃES DE 
LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 527
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; FERNANDO MENDES DA ROCHA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 528 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Nj ário Gil 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura 
DEPUTADO ESTADUAL, m ^eleições de 2002.

para
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 531
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; IZAÍAS MACHADO DE LIMA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 532
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOSÉ AMARO DE MELO, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. ”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; GILSON MUNIZ DIAS, candidato ao
cargo de Deputado Estadual (PSL)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 534
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOSÉ FERNANDO DA SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.’

REGISTRO DE CANDIDATO N° 535
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 538
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; MANOEL AFONSO DA SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; JOSÉ RAIMUNDO PIMENTEL DO
ESPÍRITO SANTO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 540
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; NELSON LUCENA DE OLIVEIRA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 612
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR e VICE-GOVERNADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIALISTA DOS TRABALHADORES 
UNIFICADO-PSTU, pelo pres. da Comis. Diret. Reg. Prov., Sr. Joaquim 
Magalhães; ANA LINS DE SIQUEIRA GOMES, candidata ao cargo de 
Governadora; LENILSON MARTINS DE SANTANA, candidato ao cargo de 
V ice-Go vemador

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 613
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador\Sérgio Falcão 
ASSUNTO: Solicitação de\registro de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTES DE SENAÍIOR, nas eleições de 2002.
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REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA DOS TRABALHADORES 
UNIFICADO-PSTU, pelo pres. da Comis. Diret. Reg. Prov., Sr. Joaquim 
Magalhães; KÁTIA MARIA DA SILVA TELLES, candidata ao cargo de 
Senadora; MARCELO BARRETO CAVALCANTI, candidato ao cargo de Io 
Suplente de Senador; JOAQUIM OLIVEIRA MAGALHÃES, candidato ao cargo 
de 2o Suplente de Senador

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 614
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTES DE SENADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIALISTA DOS TRABALHADORES 
UNIFICADO-PSTU, pelo pres. da Comis. Diret. Reg. Prov., Sr. Joaquim 
Magalhães; JOSÉ CARLOS PANTALEÃO DA SILVA, candidata ao cargo de 
Senador; RIVALDO SIQUEIRA GOMES, candidato ao cargo de Io Suplente de 
Senador; GILSON SÁ LEITÃO RIOS, candidato ao cargo de 2o Suplente de 
Senador

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 619
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIALISTA DOS TRABALHADORES 
UNIFICADO-PSTU, pelo pres. da Comis. Diret. Reg. Prov., Sr. Joaquim 
Magalhães; MÁRCIO DA SILVA WANDERLEY, candidata ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 624
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR e VICE-GOVERNADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, por seu 
representante, Sr. Maurílio Silva; MAURÍLIO SILVA, candidato ao cargo de 
Governador; SARA FLORÊNCIO VILAS, candidata ao cargo de Vice-
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 625
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTE DE SENADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, por seu 
representante, Sr. Maurílio Silva; ANTÔNIO APARECIDO QUEIROZ, 
candidato ao cargo de Senador; MARYTZ MENDES BARROS, candidata ao 
cargo de Ia Suplente de Senador; LUIZ CARLOS DA SILVA, candidato ao cargo 
de 2o Suplente de Senador

Decisão: “Unanimemente, indeferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 634
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL - PTN, pelo Sr. 
Gilvan Oliveira Costa - Presidente da Comis. Reg. Provisória; ANTÔNIO JOSÉ 
MENDES DE ALMEIDA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 638
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL - PTN, pelo Sr. 
Gilvan Oliveira Costa - Presidente da Comis. Reg. Provisória; GILSON JOSÉ 
BRANDÃO, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 643
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL - PTN, pelo Sr. 
Gilvan Oliveira Costa - Presidente daNComis. Reg. Provisória; JOANA 
LEANDRO BEZERRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 644
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL - PTN, pelo Sr. 
Gilvan Oliveira Costa - Presidente da Comis. Reg. Provisória; LINDINALDO 
ALVES DE MIRANDA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 655
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; EDUARDO DE SOUZA CARVALHO, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 658
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; HÉLIO BATISTA DE OLIVEIRA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 669
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante,
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 670
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; JORGE RIBEIRO DE SOUZA, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 672
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; LUCIANO DE OLIVEIRA BRITO, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 676
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MANOEL PINHEIRO BEZERRA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 677
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo: MARCOS VIEIRA DO NASCIMENTO, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unammemente, deferiu-se
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 678
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; NILDO ALBUQUERQUE RESENDE, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 680
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; REGINALDO ALVES DA SILVA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 687
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ANA MARIA CARVALHO DE ARAÚJO, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 689
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SÔCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; \)ELTA MARIM MORAES DE FARIAS, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 691
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ELIANE PEREIRA DE LIMA, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 694
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; LUCINÉA IZABEL DA SILVA, candidata ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 696
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARIA DA PENHA DA SILVA MENDES, 
candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 697
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARIA V)E LOURDES LEITE, candidata ao 
cargo de Deputado Estadual \  \\
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 700
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MÉRCIA SANTIAGO DOS SANTOS, candidata 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 702
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; SUELY RODRIGUES GUIMARÃES, candidata 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 704
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; VERA LÚCIA LOPES VIEIRA, candidata ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 708
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTES D£ SENADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE DE \  ESQUERDA DE PERNAMBUCO- 
FEPE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PST/PT)\ pelo seu representante, Sr. Cláudio 
Ferreira; DILSON DE MOURA PEIXOTO FILHO, candidato ao cargo de 
Senador(PT); ELEDIAK FRANCISCO ^ORDEIRO, candidato ao cargo de Io 
Suplente de Senador (PL); NEUMA DE SÁ GUEDES, ^andidata ao cargo de 2a 
Suplente de Senador (PT)



22
075
371

REGISTRO DE CANDIDATO N° 723
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE DE ESQUERDA DE PERNAMBUCO- 
FEPE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PST/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio 
Ferreira; ALBERTO JORGE DO NASCIMENTO FEITOSA, candidato ao cargo 
de Deputado Federal (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 739
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE DE ESQUERDA DE PERNAMBUCO- 
FEPE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PST/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio 
Ferreira; JEOVÁ FERREIRA CAVALCANTI, candidato ao cargo de Deputado 
Federal (PST)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 742
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira

Decisão: “Unanimemente, considerou-se a Coligação Frente Estadual de 
Esquerda - FEE (PCdoB/PCB/PL/PMN/PT) apta a solicitar o registro de seus 
candidatos.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 743
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro \de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 744
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANTÔNIO DE JESUS MORENO PINTO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 745
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANTÔNIO GOMES DE MEDEIROS, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 746
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ARNALDO MONTEIRO CAVALCANTI FILHO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 747
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo 
ASSUNTO: Solicitação de registro 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições

\REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUA 
<EE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu

candidatura/ para o cargo de

ESQUERDA - 
Sr. Cláudio Ferreira;
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CARLOS ROBERTO GOMES DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 748
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
EDVALDO GOMES DE SOUZA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 749
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE( S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
EDVALMIR SOARES DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 750
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ERALDO FERREIRA DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputa,dp Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 751 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.

AÍ
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FRANCISCO DE PAULA FALCÃO E CASTRO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 752
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
GENALDO DE SOUZA BARROS, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 753
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
GLAURLA MARIA SIMÕES MAIA ALMEIDA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 754
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ISABEL CRISTINA DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o regis;

REGISTRO DE CANDIDATO N° 755
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 

lSSUNTO: Solicitação de registro de can 
(DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.

tura para o cargo de

ít
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REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ISALTINO JOSÉ DO NASCIMENTO FILHO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 756
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JESUALDO DE ALBUQUERQUE CAMPOS, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 757
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOÃO AMORIM DE FARIAS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.

REGISTRO DE CANDIDATO N° 758
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOÃO ARNALDO NOVAES JÚNIOR, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o regií

REGISTRO DE CANDIDATO N° 759
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSÉ ROBERTO AMORIM LEANDRO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 760
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSÉ ZITO JOVENTINO DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 761
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE( S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
LUCIANA VIEIRA DE AZEVEDO, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 762
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições d  ̂2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTAÒUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seuVepresentante, Sr. Cláudio Ferreira; 
LUIZ GONZAGA FERREIRA, candidato acvçargo de Deputado Estadual (PT)



0761
28 377

REGISTRO DE CANDIDATO N° 763
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MANOEL LOPES MUNIZ, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 764
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARCELO DE SANTA CRUZ OLIVEIRA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 765
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARCOS COSMO DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 766
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro d.e candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições dA2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS V lBUQUERQQE, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual (PT) \
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 767
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARIA DE POMPEIA LINS PESSOA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 768
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARIA TERESA LEITÃO DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 769
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MIZAEL MARTINS DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 770
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador LeopoldírRaposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições\de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sp Cláudio Ferreira; 
PAULO ARMANDO DEL CASTILLO ANDRADE, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PT) \  /
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 771
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
RAIMUNDO DE SOUSA DO NASCIMENTO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 772
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ROBERTO TENÓRIO DE CARVALHO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 773
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
SÉRGIO JOSÉ LEITE DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

para o cargo de

REGISTRO DE CANDIDATO N° 774
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leoboldo Raposo 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE/ ESQUERDA 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
TERESINHA DE JESUS CARLOS E ^A R A Ú Jp, candidato ao cargo de 

Dutado Estadual (PT)
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 775
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
VERA REGINA PAULA BARONE, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 776
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
YDIBSA RIBEIRO D'ALBUQUERQUE, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 777
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
IRAQUITAN OLIVEIRA DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PCdoB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 779
ORIGEM: RECIFE - PE \
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registri» de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira;
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NELSON PEREIRA DE CARVALHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PCdoB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 780
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S)'.FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
HERBERT GONÇALVES BESERRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PCB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 781
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE( S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
AGAMENON CARNEIRO DE ARRUDA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 782
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ALBERTO CAMPELO DO NASCIMENTO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

o cargo de
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REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ALCIDES CASSIMIRO DE QUEIROZ, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 784
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ALMIR BEZERRA DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 785
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANDRÉ LUIZ DO NASCIMENTO, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 786
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANTÔNIO DE LEMOS VASCONCELOS NETO, candidato ao cargo de
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANTÔNIO ROBERTO FIGUEIREDO MARTINS, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 788
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
COSME FERREIRA DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 789
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
DILMA MARIA FREITAS LINS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 790
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
EDMILSON DE ASSIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiuvse o registro.” /
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ERMÍRIO RIBEIRO DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 792
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
EUCLIDES DOS SANTOS FILHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 793
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
GERALDO CARLOS WOORTMANN, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 794
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
IZAIAS AZEVEDO GUIMARÃES, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 795
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOÃO DE DEUS DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 796
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S) :FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSÉ CARLOS OLIVEIRA DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimememente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 797
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSÉ MENDONÇA DE LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 798
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira;
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 799
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSENILDO RODRIGUES BARBOSA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 800
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
JOSETE CAVALCANTI PEREIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 801
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
LUCICLEIDE SILVA DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 802
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira;
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 803
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MARIA CRISTINA ANICETO DO NASCIMENTO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 804
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MAURO CEZAR DE VASCONCELOS, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 805
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MAYTENISSON JOSÉ RAMOS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 806
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MOISÉS FLORÊNCIO DE OLIVEIRA FILHO, candidato ao cargo de Deputado
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 807
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
RAMANIR DA ROCHA LEÃO JÚNIOR, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 808
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; ROGÉRIO 
MEDEIROS MATOS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 809
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
RUBINETE JUSTINIANO DOS REIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 810
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Solicitação de registro de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 200
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu repr 
SEVERINO\DA SILVA LINDQSO, candidato

andidatura para o cargo de 
" i2.

DE ESQUERDA - 
esentante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ao cargo de Deputado Estadual
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 811
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
VALDEMAR BISPO DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 812
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
VLADEMIR JOSÉ DE ASSIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 813
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ZOZOMO PEREIRA MALTA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 814
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA -
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
ANTÔNIO DANIEL GOMES DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado



REGISTRO DE CANDIDATO N° 815
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - 
FEE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio Ferreira; 
MANOEL PAULINO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PMN)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 822
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; FREDERICO 
LUIZ GALVÃO LAPA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 828
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; SEVERINO 
MANOEL DE FREITAS JÚNIOR, candidato ao cargo de Deputado Federal 
(PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 830
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; VALMÍCIO 
JOVINO DE SOUZA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSDC)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 831
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; ELMO JOSÉ DE 
FREITAS, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 834
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; MARCOS 
FERREIRA PEDROSA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 842
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; MANACÉS 
FRANCISCO DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 847
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; ELENILDO 
MESSIAS DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 850
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; MAURÍCIO JOSÉ 
GALVÃO DE LIMA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 896
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; KLYLTON CARLOS 
GONÇALVES DE SOUZA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 905
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR e VICE-GOVERNADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; JOSÉ CARLOS 
NEVES DE ANDRADE, candidato ao cargo de Governador; LUCIANO 
FRANCISCO DUDA, candidato ao cargo de Vice-Govemador

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 906
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
SENADOR, Io e 2o SUPLENTES DE SENADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; MILSON XAVIER 
DE CARVALHO, candidato ao cargo de Senador; ALCIDES LEITE RIBEIRO, 
candidato ao cargo de Io Suplente de Senador; IZAQUE GOMES BARRETO

\
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 907
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; ANTÔNIO CARLOS 
CAVALCANTI ALMEIDA, candidato ao cargo de Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 911
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; ALEXANDRE 
BARROS DE SOUZA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 912
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; ANTÔNIO BATISTA 
FALCÃO, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 913
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; BEIJAMIM IVO 
BATISTA, candidato ao cargo de Deputado Estadual



0778
394

REGISTRO DE CANDIDATO N° 915
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; IRINEU GOMES 
BARRETO SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 921
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, por 
seu presidente regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade; SIMONE MARIA DE 
BARROS, candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 923
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
PSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; FRANCISCA 
MATILDE BALBINO DA SILVA, candidata ao cargo de Deputado Federal 
(PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 930
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):HÉLIO MORORÓ, candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PFL)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 931
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT, por sua Delegada, Bertine 
Tavares Pessoa Pinho de Vasconcelos; ISNAR CORREIA BORGES, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 933
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - FEE, por seu 
representante, Cláudio Soares de Oliveira Ferreira; ROBSON JOSÉ 
PERGENTINO DE LUCENA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 941
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT, por seu Delegado, Rivelino 
Santos White; MARIA ELIETE AUREA DE MELO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 942
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):FRENTE TRABALHISTA - FT, por seu Delegado, Rivelino 
Santos White; GILSON DE FREITAS RIBEIRO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSL)

T
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 955
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO - FPOP(PSB/PRP/PRTB/PTdoB), por seu representante, Jorge 
José Gomes; RONALD JOSÉ WANDERLEY DA SILVA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PTdoB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 957
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, por seu 
representante, Maurílio Silva; ANTÔNIO ANACLETO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 965
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE 
PERNAMBUCO - FPOP (PSB/PRTB/PTdoB/PRP), por seu representante - Jorge 
José Gomes; GEORGE EMÍLIO BASTOS GONÇALVES, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1032
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições 2002(em substituição a candidata a 
Deputado Federal ELCIENE TIGRE GALINDO).

* r



48 0781
397

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

Durante o julgamento dos processos de Registro de Candidato n° 239 e n° 957, 
presidiu, a Sessão, o Des. Manoel Rafael. Após o término dos julgamentos, o 
Des. Presidente, Dr. Antônio Camarotti, comunicou à Corte o falecimento da Sra. 
Teonas Vidal de Vasconcelos, mãe da servidora Edileuza Vasconcelos Barros e 
avó do servidor Alexandre Vasconcelos Gomes Lopes, cujo sepultamento foi na 
tarde de hoje. Comunicou, ainda, que esteve presente ao velório, representando o 
Tribunal. Em seguida, o Des. Antônio Camarotti propôs uma moção de pesar pelo 
falecimento da mãe da servidora Edileuza, funcionária distinta, que sempre atende 
com carinho à Corte e que está passando por um momento de dor, merecendo a 
solidariedade e a consternação de todo o Tribunal. O Des. Presidente proferiu, 
ainda, as seguintes palavras: "É bom registrar que essa Senhora faleceu com 94 
anos de idade, o que significa, para nós, apesar de lamentarmo i o desaparecimento 
dela do mundo físico, que temos que nos alegrar pelo fato de jue ela atingiu uma 
idade realmente muito bonita " O Tribunal aprovou, à unar iijnidade, o voto de 
pesar, tendo, o Ministério Público Eleitoral, aderido à proj 
com a palavra, o Des. José Paes comunicou ao Tribunal a 
comparecer às sessões dos dias 08 e 09 destemiês. Nada mais 1 
encerrada a sessão, do que, para constar, eu,
Diretor Geral, mandei lavrar a presente,\  que, lida e ach: 
devidamente assinada.

ição. Logo após, 
pos^íflilid^derde" 

veríao a^tratar, foi
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